

英语和特长生加试 5月2日开始网报

快讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)英语和特长生专业加试网报时间为5月2日至4日;初二学生的生物和地理考查于5月5日至6日网上报名……南京市招生办昨天公布一系列中考加试、网报的信息。

今年,南京有2所外语学校和10个国际课程班需进行英语加试。招收科技特长生的高中学校有15所,招收体育艺术特长生的高中学校有36所,均须提前进行专业加试。需加试的考生于5月2日至4日规定时段内,登录“南京招生信息网”进入“南京市中招特长生报名系统”,填写《招生报名表》。报考科技、体育、艺术特长生的考生,只能选择一所招生学校填报;报考原市区美术类招生学校的学生,不需填报具体学校,选择市统考美术类即可。原市区指:玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、原浦口区、化工园区、栖霞区和雨花台区。

网报成功后,5月7日至8日(9时至11

时,14时30分至16时30分)须到报考的学校(报考原市区美术类学校的学生到原市区美术统考考点宁海中学),审核报名材料。通过审核后领取加试通知书。每位报考科技、体育、艺术特长生的考生,只有一次资格确认的机会。

此外,南京市招生办还发布了“2016年南京市普通高中科技特长生招生计划”“2016年南京市普通高中体育、艺术特长生招生计划”“2016年南京市须外语加试的普通高中信息”。关注现代快报教育亲子微信服务平台“天天成长会”,可了解具体内容。



扫描二维码关注“天天成长会”,了解更多内容

教育

青奥村小学今年拟招6个班学生

快讯(通讯员 董海兵 葛阁乾 记者 项凤华)在昨天建邺区委、区政府举办的第九届中国留学人员南京国际交流与合作大会建邺专场活动上,河西管委会副主任李淘推介了河西新城宜居宜业的情况。

现代快报记者了解到,目前南京外国语学校河西分校、金陵中学河西分校、南师附中新城小学、新城中学、中华中学高中部、北京东路小学河西分校等一系列名校

均已入驻河西新城,今年还将启动南京市第一中学河西分校建设项目,预计2018年建成。

据介绍,南京河西外国语学校位于河西西南部地区吴侯街,拟开办十二年制民办学校,规模小学36班,初中30班,高中24班(含国际高中);南外河西分校青奥村小学位于青奥南路10号,规模为48个班,2016年正式开办,民办机制,拟招生6个班。

2016世界哮喘日大型义诊 4月30日将启动

随着5月3日第十八个“世界防治哮喘日”的临近,为了倡导“早预防、早筛查、早治疗”的健康理念,提高哮喘病的防治意识,帮助哮喘病患者规范治疗。南京恒大中医院(南京市医保定点医院、全国哮喘病规范诊疗示范单位、全国哮喘病诊疗新技术应用推广单位)将开展为期一周的义诊活动。每天前15名到场哮喘患者可免费做一次肺功能检查,报名热线:025-84783644。

通讯员 曾成杰

世界哮喘日(World Asthma Day)是由世界卫生组织推出的一个纪念活动,其目的是让人们加强对哮喘病现状的了解,增强患者及公众对该疾病的防治和管理。据世界卫生组织调查显示,全世界哮喘患者达3亿人,患病率每十年上升50%,每年有10多万人死于哮喘。该病在发达国家的发病率(10%~30%)一直居高不下。

我国大约有3000万哮喘患者,平均患病率为2.1%,哮喘病已成为我国第二大呼吸道疾病,而且90%以上的患者没有接受正规治疗,中国是哮喘病死亡率最高的国家之一。根据全国呼吸病登记中心发布的年报显示,每分钟就有10人确诊为慢性呼吸疾病,慢性呼吸疾病对大众基础健康造成的危害性呈上升趋势,成为人类健康的一大杀手。作为逐渐普遍化的慢性呼吸疾病,其危害性越来越受到世界各国的重视。

乱治十次 不如认真系统地治疗一次

“乱治十次还不如认真系统地治疗一次!”从事哮喘病诊疗多年的呼吸科专家、恒大中医院李迎莉主任表示,很多哮喘病人由于得不到科学、规范、对症的治疗,病情难以控制,不仅患者痛苦不已,还引发了许多其他疾病,如自发性气胸、肺部感染、呼吸衰竭、慢性支气管炎、肺气肿、肺心病等。

支气管哮喘是一个全球性的严重健康问题,世界卫生组织一直在关注新的治疗方案。“TTY净肺克喘综合靶向疗法”、“AHT细胞免疫疗法”等专科技术已在控制哮喘方

面获得认可。南京恒大中医院(南京市医保定点医院、全国哮喘病规范诊疗示范单位、全国哮喘病诊疗新技术应用推广单位)为此专门引进并率先开展哮喘病科学规范的综合诊疗体系,得到了社会各界及业内专家的肯定和赞赏。

献爱金陵抗哮喘 公益义诊免费治

献爱金陵抗哮喘,本次义诊活动特邀解放军454医院原呼吸内科李迎莉主任、军区机关医院原呼吸内科王宝华主任、解放军105医院原呼吸内科方茂琴主任等多位三甲医院专家亲临坐诊。同时,义诊活动期间,前50名住院治疗的患者可免费接受“TTY净肺克喘综合靶向疗法”或“AHT细胞免疫疗法”治疗。

举办时间:4月30日-5月6日
义诊专家(部分):
李迎莉主任 王宝华主任 方茂琴主任
活动内容:专家义诊
活动地点:
南京恒大中医院二楼专家诊疗
(瑞金路27号,7路公交始发站旁)
报名电话:025-84783644
乘车线路:
7、25、37、49、52、87、89、93、128、
306、316、817、824路至瑞金路站下
注意:患者请带齐以往的检查资料、吸药装置及相关病历前往,每天前15名到场哮喘患者可免费做一次肺功能检查(每人仅限1次)!

市政

525个“五防”井盖 7月底栖霞上岗



尼龙绳网至少能承重150公斤



有了这个尼龙绳网,可防坠落 通讯员供图

快讯(通讯员 朱亚君 刘子峰 记者 杨菲菲)昨天,现代快报记者从栖霞区城管局获悉,区市政综管所在该区万兴路等十条道路更新新型“五防”(防响、防跳、防盗、防坠落、防位移)井盖,7月底前将完成全部525个井盖的更换,目前已经更换100多个。

新型井盖最大的亮点在于可以防止坠落,因为配备了专用的尼龙绳网,即使井盖不见了,人会被尼龙绳网拦住,不会掉下去。据悉,这个绳网至少可以承重150公斤。

此外,新型井盖还自带“身份证”,就是井盖中间位置上的编号,由字母和数字组成。市民如果发现井盖损坏,可以拨打12319提供井盖的“身份证”,城管局工作人员可以通过编号找到它的位置,会立即派人维修。

发布

查“天地图·南京” 看城市变化

快讯(记者 杨菲菲)昨天下午,南京市规划局举办开放日活动,现代快报记者获悉,南京人自己的地图——天地图·南京,将于年中推出移动端。届时,南京市民不仅可以查看道路,还可以查美食、查书店、查楼盘。

“天地图·南京”的数据覆盖南京全区域,包含了公用设施等13大类、130小类、19万条兴趣点数据。最神奇的是,它可以“倒放”,影像数据包含不同年份多个版本,最早可以看到2012年3月的南京,好奇不同时间段的南京有啥新变化,不妨对比影像看看。

轻轨S1、4条特色公交 将经过高淳江南科学园

快讯(记者 杨菲菲)昨天,高淳江南科学园规划方案公示,征求公众意见。现代快报记者注意到,未来这里将成为以创意文化、养老度假和生活居住为主要功能的高品质城市新区。不仅有轻轨S1经过,还有4条特色公交线路围绕。其中,线路1规划内部环线;线路2规划连接轨道站点和太安路(沿线为居住区)方向的公交线路;线路3规划沿宁高新通道方向公交线路;线路4规划连接轨道站点、古檀大道至开发区的公交线路,联系基地与主城其他片区。

未来支持省级以上开发区 设地区总部研发中心



快讯(记者 鹿伟)南京开发区不少,未来怎么发展?南京日前印发了《关于加快全市开发区转型升级创新发展的实施意见》。据悉,南京目前有12家省级以上开发区,未来将大力支持在这些开发区设立地区总部、研发中心、采购中心、结算中心等,促进本土企业更好地融入全球产业链、价值链、供应链。

“中科灵芝杯”2016年度 南京市十大抗癌英雄颁奖典礼举行

广告

4月26日,给生命·以力量——“中科灵芝杯”2016年度南京市十大抗癌英雄颁奖典礼隆重举行。据了解,本次抗癌英雄评选活动是由南京健康产业商会发起并主办,金陵病友康复基金、中科健康产业集团协办的大型公益活动。通过新媒体和传统媒体联合评选的方式,根据网友投票情况,综合全国数十位肿瘤专家的意见,评选出南京市十大抗癌英雄及十大抗癌勇士。最终,毕俐丰、陈熙仁、陈孝友、董桂香、管恒秀、莫国梅、孙瑛、王玉龙、吴慧兰、杨鹏年、杨树华、李心敏、杭成松等十三位入围者被评为抗癌英雄,陈亚英、葛雪红、郭瑞清、黄泉海、黄顺萍、姜坤泉、李湘莲、刘惠明、孟祥祯、汤守珍、张庆华、

张荣、周良功等十三位被评为抗癌勇士,他们用乐观豁达的人生态度鼓励着仍与病魔斗争的病友,用亲身经历去引导那些面对癌症倍感迷茫的患者。

本次活动旨在传递抗癌正能量、增强社会防癌抗癌意识。通过抗癌英雄们对自身抗癌经历的阐述,普及了肿瘤防治知识,用实际行动向社会诠释了“肿瘤是可防可控可治”的健康理念,为更多抗癌者传递感动和力量。市民李先生陪同母亲参加了本次活动,原来母亲在被确诊为乳腺癌后一直郁郁寡欢,但在了解到这些抗癌英雄的事迹之后,她受到鼓舞,又重拾了治疗和生活的信心。

蜂胶 优惠通知

买 6 盒赠 2 盒 买 10 盒赠 3 盒

再送四层保温饭盒一套 再送竹纤维夏凉毯一床

活动时间:4月20日至5月1日

咨询电话:025-84400549/86560392 (市内免费送货)

店内新到高品质文山三七,低价促销中! 免费磨粉! 会员每月到店领取免费礼品,详情电话咨询。

★真有料,参展上海世博会,荣获“千年金奖”。 ★品质纯,专利蜂胶提纯技术(专利号:ZL2006 1 0078650.3) ★15年专注蜂胶,拥有专业完整的产业链,中间无任何委托生产,品质纯正!

北京知蜂堂蜂胶(南京)专卖店:建康路431号(环北市场西200米)

不适宜人群:少年儿童 注意事项:本品不能代替药物 广告审查批准文号:京食健广审(文)第201507021号